
Farmakologia 2

Poziom trudności: Średni

1. Dawka letalna to

A - dawka dobowa

B - dawka wysycająca

C - dawka śmiertelna

D - dawka leku zbyt mała żeby wywołać efekt farmakologiczny

2. Piknometr to

A - naczynie szklane, które pozwala na dokładny pomiar masy cieczy lub substancji

sypkich przy ściśle określonej objętości

B - urządzenie do mierzenia grubości powłoki cukrowej drażetek

C - urządzenie mierzące grubość kryształów danej substancji

D - urządzenia mierzące twardość czopków

3. Waga Mohra to

A -  belkowa waga umożliwiająca szybkie pomiary gęstości cieczy

B - waga proszkowa o przedziale ważenia od 0,0001-0,01

C - waga służąca do mierzenia grubości i objętości kryształów

4. Likopodium to

A - to inaczej zarodniki widłaka

B -  substancja przeciwbakteryjna stosowana do odkażania pomieszczeń

C - gęste, prześwitujące podłoże stosowane do maści typu o/w

D - wszystkie odpowiedzi są poprawne

5. Dawka progowa to

A - najmniejsza ilość substancji lub czynnika działających na organizm

B - największa dawka nie powodująca efektu toksycznego

C - najkożystniejsza dawka leku inaczej dosis optima

D - żadna z tych odpowiedzi nie jest prawidłowa
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6. Cerazyna, Cerasinum to

A - wosk pszczeli

B - parafina stała

C - olbrot

D - cera alba
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Farmakologia 2

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. A

4. A

5. A

6. B
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